

**PRAVILO
11**

Loptica u pokretu slučajno pogađa osobu, životinju ili predmet; Namjerne radnje koje će utjecati na loptu u

Svrha pravila: Pravilo 11 pokriva što učiniti ako igračeva loptica u pokretu udari osobu, životinju, opremu ili bilo što drugo na polju. Kada se to dogodi slučajno, nema kazne i igrač obično mora prihvatiti ishod, povoljan ili nepovoljan, i igrati lopticu s pozicije na kojoj leži. Pravilo 11 također ograničuje od namjernih radnji koje utječu na smjer loptice u pokretu.

Ovo se pravilo primjenjuje uvijek kada je igračeva loptica u pokretu tijekom igre (radi udarca ili nečeg drugog), **osim** kada je loptica dropana radi olakšanja pod pravilima i još se nije zaustavila. Ta je situacija obuhvaćena pravilom 14.3.

11.1 Igračeva loptica u pokretu slučajno pogađa osobu ili neki vanjski utjecaj

11.1a Nema kazne ni za jednog igrača

Ako igračeva loptica u pokretu slučajno udari bilo koju osobu ili vanjski utjecaj, uključujući i igrača ili bilo kojeg igračeva caddieja ili opremu, nema kazne ni za jednog igrača.

Iznimka – Loptica koja se igra na putting greenu u stroke igri: Ako igračeva loptica u pokretu udari drugu lopticu koja je u mirovanju na putting greenu i obje su loptice bile na putting greenu prije udarca, igrač dobiva **Opću kaznu (dva kaznena udarca)**.

11.1b Loptica se mora igrati kako leži

Ako igračeva loptica slučajno udari drugu osobu ili neki vanjski utjecaj, igrač mora igrati lopticu kako leži, **osim** u dvjema situacijama:

Iznimka 1. - kada se loptica igrana s bilo kojeg mjesta osim na putting greenu zaustavi na bilo kojoj osobi, životinji ili pokretnom vanjskom utjecaju

Iznimka 2. - kada loptica udarena na putting greenu slučajno udari bilo koju osobu, životinju ili pokretni objekt (uključujući i lopticu u pokretu) na putting greenu.



Vidi Puna Pravila

Za više informacija kod ovih dviju iznimaka.

Kazna za igranje pogrešno premještene loptice ili za igranje loptice s pogrešne pozicije u kršenju pravila 11.1: Opća kazna.

11.2 Loptica u pokretu koju je igrač namjerno skrenuo ili zaustavio

Ako igrač lopticu u pokretu namjerno skrene ili zaustavi ili ako pogodi *opremu* koja je namjerno postavljena, normalno se dobiva kazna, a loptica ne smije biti igrana kako leži.



Vidi Puna Pravila

Za informaciju o tome odakle se igra loptica koja je namjerno skrenuta ili zaustavljena i je li se primjenjuje neka kazna.

11.3 Namjerno pomicanje predmeta ili mijenjanje uvjeta kako bi utjecali na lopticu u pokretu

Dok je loptica u pokretu, igrač ne smije namjerno mijenjati fizičke uvjete, dizati ili premještati *neučvršćeni predmet* ili *pokretnu prepreku* kako bi utjecao na mjesto na kojem bi se lopta mogla zaustaviti.

Iznimka – Iznimka – smije se maknuti pomična zastavica, loptica na putting greenu ili bilo koja druga oprema igrača (osim loptice koja leži bilo gdje osim na putting greenu ili oznake mjesta bilo gdje na igralištu).

Kazna za kršenje pravila 11.3: Opća kazna